Corrections to specimen catalog

		Corrections to specimen catalog
pale		
change	D	
made	Page	
7-Oct-13	cover	
2-Feb-14	9	UPSS 100, SFI should be SF1
2-Feb-14	11	missing Scott # U50 for UPSS 108 and 109a
2-Feb-14	25	294a-6 should is on glazed paper but not dark blue
2-Feb-14	28	duplicate UPSS No in Wmk column; all rows shifted to right
2-Feb-14	29	(in table) POD size 8 should be UPSS size 25
2-Feb-14	31	UPSS 390 listed as A53-C31 should be A53-F31
7-Oct-13	33	All 410c items should be in black ink, the envelope was issued
7-Oct-13	42	597 should be in black, the envelope was issued
2-Feb-14	43	634 add "type 2" to notes
2-Feb-14	43	641, add 'wove paper' to notes
2-Feb-14 2-Feb-14	46 48	UPSS 795 remarks list corner card F1a. This should be F1aa
2-Feb-14 2-Feb-14	48	Change 830-9 to 830a-9 Change 831-9 to 831a-9 Note: In an effort to improve consistency
2-Feb-14	48	change 832-9 to 832a-9 among U.S. catalogs, those items with
2-Feb-14	48	Change 832-9 to 832a-9 and add "wove paper" to notes wove paper will be given a subcategory
2-Feb-14	48	Change 833-9 to 833a-9
2-Feb-14	48	Change 834-9 to 834 <mark>a-</mark> 9
2-Feb-14	48/49	···
7-Oct-13	49	836-9 should be in black
7-Oct-13	49	Change 837-9 to 837 <mark>a-</mark> 9
7-Oct-13	49	Change 837-0 to 837a-0 add "wove paper' to notes
2-Feb-14	49	Change 838-9 to 838a-9
2-Feb-14	49	Change 838-0 SF36-C11 to 838a-0 and delete C11
2-Feb-14	49	Change 839-9 to 839a-9
2-Feb-14	49	Change 839-0 to 839a-0 add "wove paper" to notes
2-Feb-14	49	Change 840-9 to 840a-9
2-Feb-14	49	Change 840-0 to 840a-0 add "wove paper" to notes
2-Feb-14	49	Change 841-9 to 841a-9
2-Feb-14	49	change 841-0 C6 to 841a-0 C11
2-Feb-14	49	change 843-9- to 843a-9, change color to black
2-Feb-14	49	Delete 838a 0 C11
2-Feb-14	49	Change 841-9 to 838- <mark>0</mark>
2-Feb-14	49	Change 841a-0 C6 to C11
7-Oct-13	49	Change 843-9 to 843a-9 and the color to black, the envelope was issued.
2-Feb-14	49	Change 855 SF34-32b to SF34-32a, corner card should be S4c
2-Feb-14	55	899b-0 SF36-C5 add "(7)" after ms "no. 6" in notes
2-Feb-14	55	Change 904-9 to 904a-9
2-Feb-14	56	Add 930-6 SF36 C8b ms "-4-"
2-Feb-14	57	931 is missing Size and Knife. Should be size 10 and knife 54
2-Feb-14	60	add 958-6 SF36-C8b ms "14" (7)
2-Feb-14	63	UPSS 985, SF42-C16, bid sample missing price, should be "S"
7-Oct-13	64	change 989-6 to 989-12
2-Feb-14	67 60	delete 1073-6 C11
2-Feb-14 2-Feb-14	68 74	Add 1088b-0 SF36 wove paper, pink, "F-f-f"
	74 70	UPSS 1229, SF36a; missing price, should this be \$30 Delete 1377a SF44 A59-5
2-Feb-14 2-Feb-14	79 79	UPSS 1388a, green specimen; missing price, should this be "S"
2-Feb-14 2-Feb-14	7 <i>9</i> 82	
		SF46 is pictured Right, definitions of SF46 and and SF48 missing 2007-24 should be 2005-24. All SF48 items are part of a unique set and should be priced as "S"
2-Feb-14 2-Feb-14	83 05	add 2110-25 SF48 S
2-Feb-14	85 87	Delete 228-28 SF46
2-Feb-14	89	add 2385-22 SF48 S
2-Feb-14	90	2408-28 SF48 should be SF49 \$50
2-Feb-14	97	Delete 3386 "DO NOT USE AS A RETURN ENVELOPE", was an outside of mails use
2-Feb-14	107	UPSS PD39, SF18c; missing price, should this be \$60
7-Oct-13	108	change first heading to from 6¢ blue die PD6 to 3¢ Blue die PD5
7-Oct-13	114	change WD71 to italic maroon, known specimen only
		·

Corrections to specimen catalog

Corrections to specimen catalog			
Date			
change			
made	Page	Change made	
0 5 1 44	101		

2-Feb-14 131 Code 12 should be plain request corner card 2-Feb-14 203 Thorp 2195 should be 2186, UPSS # should be 1954